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Otroštvo v sedemdesetih je zaznamovalo tudi zbiranje
prtičkov, sploh med deklicami je bil ta hobi izjemno
priljubljen. Tiste čase je bilo težko priti do vedno
novih motivov, zato je cvetela menjava. »Krasen
prtiček imaš! Ga menjaš z mojim?« - tako so rasle
naše zbirke. Opazile smo, da so bili v različnih krajih
po Sloveniji motivi prav tako različni med sabo. Tako
smo obiske drugih slovenskih krajev vedno uporabile
tudi za to, da smo obogatile svojo zbirko. Da ne
govorimo o papirnatih zakladih v drugih republikah v
bivši Jugoslaviji; in kaj šele čez mejo! 
Motivi so bili raznoliki. Od tistih s pravljičnimi junaki,
pa obeleženje praznikov, mnogo jih je bilo porisanih
z rožicami, nekateri le z bordurami ali enobarvni …
Na začetku so bili prtički večinoma enoslojni, počasi
so pričeli pridobivati dodatne sloje. Sedaj so običajni
takšni s tremi plastmi. Prtički so bili različnih velikosti
in oblik. Poleg tega so se pričeli pojavljati tudi prtički
z oznako restavracije/hotela … Še pozneje pa mali,
okrogli, kot podstavki za kozarce. Zbirale smo vse.
Menjava je bogato cvetela.



POGRINJKI

Papirnati prtički lahko s pomočjo domišljije in malo
spretnosti oplemenitijo naše omizje. Ko naletimo na
umetelno zložen prtiček v hotelu, restavraciji ali pri
prijateljih, se morda zdi nemogoče, da bi lahko to
ustvarili tudi sami. Pomagajmo si s knjigami, revijami
ter internetom - in uspelo nam bo.
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Okraševanje predmetov z lepljenjem motivov iz
papirnatih prtičkov je zabavna tehnika, ki je zadnja
leta med ustvarjalci precej priljubljena. Omogoča
kreativno preoblikovanje dejansko na vseh predmetih.
Najbolj enostavno je lepljenje motivov iz servietke na
ravno površino. Prtički so običajno dvo ali trislojni.
Za okraševanje vzamemo samo zgornji potiskan sloj
prtička. Za lepljenje uporabljamo pripravljene medije
za servietno tehniko ali različna lepila na vodni
osnovi. Očiščen krožnik (ali osnovo po izbiri) na
spodnji strani premažemo z lepilom za servietke. Na
še moker premaz položimo sloj prtička ali manjše
izrezane motive. S širokim čopičem in istim lepilom
premažemo zgornjo površino prtička. Čopič vlečemo
od sredine proti robu, da na ta način izpodrinemo
zrak. Če se prtiček pri tem nekoliko zguba, nič
hudega, saj po sušenju to ni tako zelo vidno. Vendar
vseeno delamo pazljivo in natančno, predvsem pa  z
veliko mero potrpežljivosti. Nato počakamo, da se
vse skupaj posuši. Ko je suho, čez servietko nanesemo
s čopičem ali lopatico belo akrilno barvo. Na koncu
izdelek še zaščitimo z zaščitnim lakom. Lakiramo
lahko večkrat.

SERVIETNA TEHNIKA
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